



Direcția Generală Învățământ Universitar

Nr. 35704 / 07.10.2020

Către

Instituțiile de Învățământ Superior
În atenția Doamnei Rector / Domnului Rector
și
Academia Română
În atenția Domnului Președinte al Academiei Române



Ref. la: abilitare

Stimată Doamnă Rector / Stimate Domnule Rector,

Stimate Domnule Președinte al Academiei Române,

În conformitate cu reglementările legale în vigoare, Ministerul Educației și Cercetării (MEC) și Consiliul Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU) au desfășurat activitățile specifice care le revin privind acordarea atestatului de abilitare.

CNATDCU a analizat propunerile instituțiilor organizatoare de studii universitare de doctorat (IOSUD)/ instituțiilor organizatoare de doctorat (IOD) referitoare la *comisiile de abilitare* pentru candidații menționați în Anexele nr. 1 – 30, alăturat prezentate. Aceste propuneri au fost validate de către Consiliul General al CNATDCU din data de 29.09.2020.

De asemenea, vă rugăm să comunicați și Anexele nr. 1 - 20, alăturat prezentate, pentru persoanele care au fost nediscutate, amânate, neavizate sau cărora nu li s-a numit *comisia de abilitare*. Rezoluțiile înscrise în aceste anexe au fost validate de către Consiliul General al CNATDCU din data de 29.09.2020.

Pentru a evita apariția unor eventuale erori, vă rugăm să verificați și să certificați înscririle din Anexele înscrise mai sus.

Cu deosebită considerație,



Director General

Daniela Vasilica BURGHILĂ

Director

Ion CIUCĂ

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați

Nr. crt.	NUMELE și Prenumele candidatului	Instituția unde candidatul este titular	Componenta comisiei de abilitare
Calculatoare și tehnologia informației			
1.	ȘUȘNEA Ioan	Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați	Propunerea IOSUD/IOD referitoare la numirea <i>comisiei de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> nu a fost analizată.
Medicină			
2.	BĂDULESCU Oana Viola	Universitatea de Medicină și Farmacie “Grigore T. Popa” din Iași	CNATDCU a numit <i>comisia de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , care a fost propusă de IOSUD/IOD Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați.
3.	BERBECE Ion Sorin	Universitatea “Dunărea de Jos” din Galați	CNATDCU a numit <i>comisia de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , care a fost propusă de IOSUD/IOD Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați.
4.	CIOBOTARU Oana Roxana	Universitatea “Dunărea de Jos” din Galați	CNATDCU a numit <i>comisia de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , care a fost propusă de IOSUD/IOD Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați.
5.	FULGA Iuliu	Universitatea “Dunărea de Jos” din Galați	CNATDCU a numit <i>comisia de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , care a fost propusă de IOSUD/IOD Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați.
6.	GURĂU Gabriela	Universitatea “Dunărea de Jos” din Galați	CNATDCU a numit <i>comisia de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , care a fost propusă de IOSUD/IOD Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați.
7.	PAVEL Liliana Lăcrămioara	Universitatea “Dunărea de Jos” din Galați	CNATDCU a numit <i>comisia de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , care a fost propusă de IOSUD/IOD Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați.
8.	STOLERIU Gabriela	Universitatea “Dunărea de Jos” din Galați	CNATDCU a numit <i>comisia de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , care a fost propusă de IOSUD/IOD Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați.
9.	ȘTEFĂNESCU Victorița	Universitatea “Dunărea de Jos” din Galați	CNATDCU a numit <i>comisia de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare</i> , care a fost propusă de IOSUD/IOD Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați.



 Director General,
 Daniela Vasilica BURGHILĂ

Director,
 Ion CIUCĂ